

PODNIKATELSKÉ PŘÍLEŽITOSTI

vydává BIC Plzeň, partner sítě Enterprise Europe Network

Vydání leden 2025

Německý výrobce chladivých textilií hledá obchodníky pro distribuci svých výrobků

Dynamická německá MSP firma vyrábí chladivé textilní výrobky, jako jsou plážové ručníky, trička a ložní prádlo. Chladivé povlečení využívá materiály s fázovou změnou (PCM) nebo termoregulační vlákna k absorbování a ukládání tepla, když teploty stoupají, a jeho uvolňování, když teploty klesají. To zajišťuje stabilní teplotu při spánku. Firma hledá distribuční partnerství se společnostmi působícími v online nebo off-line maloobchodních kanálech, včetně prodejců sportovního zboží, knihkupectví a velkoobchodů, schopných prodávat větší objemy produktů své zákaznické základně. Partnerství může mít charakter maloobchodní či velkoobchodní distribuce nebo co-brandingové spolupráce. (BODE20250109009)

Rakouská MSP firma nabízí inovativní extrakční a lisovací nástroj pro ložisková pouzdra a ložiska

Rakouská MSP firma vyvinula bateriově napájený hydraulický nástroj, určený k vytahování a lisování různých typů kluzných ložisek (plast, ocel, mosaz, bronz atd.). Tento inovativní nástroj je zvláště cenný v průmyslu lanových drah a strojírenství, zejména při údržbě, servisu a montáži ložisek. Je uživatelsky přívětivý, zajišťuje zvýšenou bezpečnost práce a přináší významnou úsporu času. Společnost v současné době hledá uživatele nástroje a distribuční partnery. Nástroj poskytuje systémový tlak 700 barů a tažnou sílu 4 tuny, což umožňuje zpracování pouzder s tloušťkou stěny přibližně do 4 mm. Pro možnost vyhovět různým požadavkům na průměr a specifickým podmínkám instalace, společnost také nabízí řadu modulárních nástavců a zákaznických řešení. Moduly jsou vhodné pro pouzdra s vnitřním průměrem od 28 mm do 100 mm, v případě potřeby lze zvýšit tažnou sílu nad 4 tuny. Doba potřebná k vyjmutí pouzdra je přibližně 10 sekund, čas pro zalisování trvá přibližně 20 sekund, protože pro opačné umístění je zapotřebí prodloužení. Rakouská firma hledá partnery se zájmem o distribuci nástroje a také ty, kteří mohou nástroj uplatnit v montáži, údržbě a servisu, zejména v odvětvích strojírenství. (BOAT20241031012)

Fyzioterapie nové generace

Španělský start-up zabývající se rehabilitací muskuloskeletálních patologií a vývojem nových digitálních technologií předefinoval fyzikální terapii. Vede ji virtuální asistent poháněný umělou inteligencí, který provádí diagnostiku podle symptomů pacienta a předepisuje správná cvičení. Algoritmus pro vyhodnocování symptomů, který firma vytvořila, je zvláště pozoruhodný, protože je založen na Bayesovských sítích, což vede k mnohem přesnějšímu vyhodnocení ve srovnání s tradičními algoritmy. Vzhledem k vynikajícím výsledkům této služby má společnost již uzavřeny smlouvy s pojišťovnami a velkými korporacemi na národní úrovni. Nyní, když tato platforma pro uživatele v oblasti fyzikální terapie úspěšně běží, zamýšlí španělská firma vytvořit další platformu zaměřenou na profesionály z oblasti zdravotnictví. Platforma běží na chytrých telefonech a tabletech. Firma hledá partnery, kteří mají zájem o tento nový typ obchodního modelu pro fyzikální terapii. (TOES20241227008)

Nizozemský distributor pro Evropu nabízí americké inovativní protipožární zařízení FireAvert, které zabraňuje požárům v kuchyních

Výrobky typu plug & play se snadno instalují a umisťují za spotřebič nebo kamna. Při vzniku kouře vypnou napájení nebo plyn ve spotřebiči, což zabraňuje vznícení a omezí nadměrný vývin kouře. Plug & play řešení lze snadno nainstalovat ve všech existujících případech. Koncovými uživateli jsou obyvatelé domovů, pečovatelských domů nebo jiných (dočasně) pronajatých bytových jednotek. Obchodními zákazníky jsou pronajímatelé nemovitostí, kteří investují do požární prevence, ale také například poskytovatelé péče o seniory, kteří bydlí dlouhodobě sami. Protipožární zařízení je více než 10 let úspěšně zavedeno v USA, zejména v rezidenčních a pečovatelských zařízeních. Nizozemská firma hledá distributory pro jednotlivé země. (BONL20250114010)

Korejský startup nabízí technologii extrakce vodíku elektrolýzou zkapalněného čpavku

Přeprava vodíku na dlouhé vzdálenosti lodí vyžaduje značné množství energie, což představuje výzvu. K řešení tohoto problému jsou k dispozici různé možnosti přepravy, včetně stlačeného vodíku, kapalného vodíku a čpavku. Mezi nimi je čpavek, ve kterém je vázán vodík považován za optimální pro rozsáhlou, dlouhodobou přepravu vodíku na dlouhé vzdálenosti kvůli své vysoké objemové hustotě energie a zavedeným technologiím a infrastruktuře.

Korejský startup založený v roce 2022 vyvinul technologii extrakce vodíku elektrolýzou zkapalněného amoniaku. Technologie této společnosti je založena na elektrochemickém rozkladu bezvodého amoniaku, který nabízí vysokou energetickou účinnost, nízké náklady a žádnou tvorbu NOx ve srovnání s tradiční termochemickou metodou. Vyvinutý systém se skládá ze super-elektrolytických nádob na výrobu amoniaku, zásobníku, separátoru plynu/kapaliny a lapače amoniaku. Korejská společnost přizpůsobila a vyvinula tento systém charakteristikám čpavku, jako je použití aplikace chemických procesů optimalizovaných pro elektrochemické vlastnosti a implementace procesů založených na elektrochemických numerických výpočtech. Společnost má 4 vyhodnocovací a zkušební stanice, demonstrační systém 1 Nm³/h, zkušební systém 10 Nm³/h. Korejský startup hledá partnery pro komercializaci své technologie elektrolýzy bezvodého čpavku na základě komerční dohody s technickou pomocí nebo dohody o výzkumu a vývoji. (TOKR20241218001)

Nizozemská firma dodávající přírodní aditiva do krmiv pro domácí i hospodářská zvířata hledá distribuční partnery

Nizozemská MSP firma je dodavatelem přísad do krmných směsí a krmiv pro domácí zvířata. Má více než 28 let zkušeností a dobrou pověst v průmyslu krmiv. Společnost je známá krmnými produkty jako je lososový olej, rybí moučka a inovativní přísady, jako Tox-Aid a S-Pro™.

Kromě zdraví prospěšných aditiv má společnost oddělení bakteriologické kontroly, které se zaměřuje na dekontaminaci: unikátní bakteriologické ošetření různých krmných surovin pro balení bigbag i volně ložených pomocí mobilních jednotek, které dekontaminují krmivo na libovolném místě. Zahrnuje dekontaminační ošetření obilí, sóji, masokostní moučky/živočišné moučky a dalších surovin. Společnost nabízí montáž trvalých dekontaminačních jednotek zcela na přání zákazníka a přizpůsobených stávajícím podmínkám s dodáním na klíč. Firma hledá místního distribučního partnera se znalostmi v oblasti krmiv pro zvířata. Upřednostňovaný distribuční partner by měl mít vlastní sklady a fakturovat zákazníkům pod svým jménem. Nizozemská firma nabízí výhradní práva pro danou oblast nebo zemi, marketingovou a propagační podporu, poprodejní servis a návštěvy specialisty společnosti na jakémkoli požadovaném místě. Nabízí také technické zaškolení a dobrou marži. (BONL20250113012)

Polský výrobce inovativního pelíšku pro psy a kočky s topnými a chladicími vložkami pro komfort domácích mazlíčků, hledá obchodní partnery

Inovativní pelíšek pro psy a kočky Cherry Pit Bed for Pets obsahuje bavlněné vložky, vyplněné přírodními peckami třešní, díky čemuž je 100% ekologický. Bavlněné vložky mohou být bezpečně umístěny v mrazáku, troubě nebo mikrovlnné troubě, díky čemuž se dá pelíšek přizpůsobit aktuálním teplotním podmínkám. Vnější potah je vyroben z odolné potahové látky, odolné proti poškrábání a zadrhnutí a navržený tak, aby minimalizoval absorpci tekutin. Společnost nabízí širokou škálu barev potahů, díky kterým pelíšek bez problémů splyne s jakýmkoli designem interiéru. Kromě toho lze k produktu přidat libovolné logo, což z něj činí vynikající propagační nástroj. Pelíšky jsou k dispozici v různých velikostech, aby vyhovovaly potřebám různých plemen psů a koček. Pozornost věnovaná detailům zajišťuje, že pelíšky splní očekávání i těch nejnáročnějších zákazníků. Obchodním partnerům nabízí firma konkurenční ceny a flexibilní podmínky spolupráce. Minimální objednané množství je 150 kusů. (TOPL20250123003)

Vybíráme pro Vás nabídky a poptávky z databáze sítě Enterprise Europe Network. Pro podrobnější informace se můžete obrátit na BIC Plzeň, tel. 377 235 379

- > Michal Kuncl, kunclm@bic.cz
- > Margarita Müllerová, mullerovama@bic.cz

Služby Enterprise Europe Network jsou spolufinancovány Evropskou unií z programu Single Market Programme na základě grantové smlouvy č. 101052765 a Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR.

